
Önéletrajz  
 

Nevem Kőszegi Zoltán, Budapesten születtem 1964. február 11-én. Családom apai és anyai 

ágon is Dabashoz kötődik, több emberöltőre visszavezethetően.  

Szüleim idős koruk ellenére kevés pihenéssel, dolgos hétköznapokkal élik nyugdíjas éveiket. 

Családi állapotom nős, feleségem Volenszki Judit. Mindketten vallásos családban 

nevelkedtünk. Négy gyermekünk van, Blanka Zoé, Zoltán Zalán, Csanád József és Zente 

Péter. 

 

Dabason kezdtem iskoláimat és az aktív sportolást. Érettségiző koromra válogatott sportoló 

(súlyemelő) lettem. 

Első diplomám – melyet a Testnevelési Egyetem Szakedzői szakán végeztem – megszerzését 

követően a versenyszerű sportolás mellett az MTK VM Sportegyesületben dolgoztam 

gyermekek és ifjúkorúak edzőjeként. 1996-ban az Államigazgatási Főiskolán 

igazgatásszervező szakon szereztem meg második diplomámat. 

A rendszerváltáskor önálló egyesületet alapítottunk DAFI néven és sportvállalkozást 

indítottam, 1993-ban továbbfejlesztettük az egyesületet és a Dabas Fejlődéséért Integrálódók 

Egyesülete nevet kapta. 1990-től vagyok a Fidesz tagja, a helyi szervezet alapítója és elnöke.  

Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testületi munkájában az 1994-es választások óta 

veszek részt. Az első években a Jogi-, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnökeként, s 

1996-1998 között alpolgármesterként.  

 

1998. október 19-től főállású polgármester vagyok Dabason. Polgármesterségem alatt a város 

lakosainak bizalmát elnyerve, újraválasztottak 2002-ben, 2006-ban, 2010-ben, 2014-ben és 

2019-ben is. A közel 25 év alatt, amit a város élén töltöttem számos kezdeményezést tudtunk 

elindítani pl. a település gazdasági és intézményi fejlesztése, a kulturális programok, a 

sportélet és a határon túli és a nemzetközi kapcsolatok terén egyaránt. 

Különösen fontosnak tartom a Kárpát-medence magyarságának összetartozását, a határon túl 

élő magyarok életét, a kettős állampolgárság kérdését, amely mellett polgármesterként 

kiálltam. 

2010-ben a FIDESZ-KDNP Pest megyei listáján szereztem mandátumot a választások 

második fordulójában, az akkori 14. számú választókerületben. A 2010-2014 között tagja 

voltam a parlament Külügyi és Határon Túli Magyarok Bizottságának, az Emberi jogi, 

kisebbségi, civil- és vallásügyi bizottságnak, a Külügyi bizottságnak, az Oktatási, tudományos 

és kutatási bizottságnak, a Sport- és turizmusbizottságnak, valamint a Nemzeti összetartozás 

bizottságnak és az Autonómia albizottságnak is.  

A Magyar Zarándokút Egyesület és a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás alapító 

tagja, a társulás elnöke, több önkormányzati társulás vezetője vagyok. 

 

Közel 25 éves polgármesteri munkám során arra törekedtem, hogy a négy faluból létrejött, a 

rendszerváltozás hajnalán városi rangot kapott Dabas egységes arculatú, folyamatosan fejlődő 

Közép-európai kisvárossá váljon. Az elmúlt két és fél évtizedben ennek szellemében nagy 

hangsúlyt fektettünk a település lakosságát, annak minden nemzedékét szolgáló infrastruktúra 

és intézményhálózat fejlesztésére, a településünk megtartó erejének növelésére, a családi, kis 

és középvállalkozások segítésére és a legtöbb munkahelyet teremtő gazdasági szereplőkkel 

való jó és kiegyensúlyozott együttműködésre. Polgármesterségem idején a város 

lakosságszáma közel háromezer fővel nőtt a magas születésszámnak köszönhetően, különösen 

érezhető ez az elmúlt 12 évben. 

Településvezetőként mindig is kiemelten fontos volt számomra, hogy városunk, mint járási 

székhely és térségi központ ne csak önmagát, hanem „zászlós hajóként” a körülötte élő közel 



negyvenezer polgárt is szolgálja. Böjte Csaba atya a másokért élő, másokért áldozatokat 

vállaló embereket szívembereknek nevezi. Ahogyan „szívemberekre”, úgy 

„szívtelepülésekre” is szükség van. Dabas „szívtelepülésként” az egészségügyi, szociális, 

rendészeti, igazságügyi, közigazgatási, művészeti, oktatási, kulturális valamint a fogyatékkal 

élőket segítő intézményhálózaton keresztül nem csak önmagát, saját lakosságát, hanem a 

térségében élőket is nagymértékben szolgálja. 

Hívő keresztény, családos emberként élek, mindez polgármesteri munkámban is 

zsinórmértékül szolgál. A keresztény értékek védelme, a nemzeti összetartozás fontossága, a 

történelmi múltunk emlékeinek megőrzése, ápolása és tovább örökítése és a város virágzása 

meggyőződésem szerint összeegyeztethetőek, egymást segítik. Településünk a történelmi 

értékek, a magyarságot megrázó történelmi események emlékezetének megőrzésében is 

térségi szerepet vállal, hiszen 2014-ben Térségi Holokauszt Emlékpontot, 2016-ban Térségi 

56-os Büszkeségpontot hoztunk létre és működtetünk. 

Dabason az elmúlt két évtizedben több újszerű, innovatív programot indítottunk el, amelyek 

más települések, vagy országos szervezetek számára is például szolgáltak. Ilyen 

kezdeményezésünk többek között az ifjúsági nagyköveti program, az újszülöttek köszöntése 

és ligete program, a helyi építészeti örökség megmentését szolgáló Halász-program és a 

Sportoló város koncepciója. Dabason jelenleg közel harminc sportág, több tucatnyi 

szabadidős és sportlétesítmény, 17 km hosszú belterületi kerékpárúthálózat szolgálja a 

városban élők mindennapi testmozgását.  

A település folyamatos fejlődése érdekében a következő évtized fejlesztési irányait és 

területeit meghatározó programot dolgoztunk ki Dabas 2030, amely tovább formálja Dabas 

arculatát és megszilárdítja megtartó erejét. 

 

 

 

Kitüntetéseim: 

- Braille Emlékérem Arany Fokozata 

- Francia Becsületrend Magyar Tagozatának Tiszteletbeli Tagja 

- Emléklap a Hűségért, a nemzeti összetartozásért végzett tevékenységért 

-  Magyar Érdemrend Lovagkeresztje 

 

 

 

 

 

 

 Kőszegi Zoltán 

 polgármester  


